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 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΠΡΟΣΚΛΗΣΗΠΡΟΣΚΛΗΣΗΠΡΟΣΚΛΗΣΗ    ∆∆∆∆ΠΛΠΠΛΠΠΛΠΠΛΠ----2097209720972097        

Αντικείµενο: �Επισκευέ$ όψεων κτιρίου (Νο 121) µηχανοστασίου των µονάδων Νο 4-5-6, 
υγροµονώσει$, επισκευέ$ όψεων και χρωµατισµοί κτιρίων (Νο 77,74,95,98), συνεργείων 
και εγκαταστάσεων ΣΚΥΒΑ & αφαλάτωση$ και λοιπέ$ εργασίε$ στον ΑΗΣ 
Λινοπεραµάτων; 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα Νο1 τη$ αρχική$ Πρόσκληση$ εκδίδεται προκειµένου να προκειµένου να 

τροποποιήσει του$ όρου$: 

 

 3.2.Γ.3 του Τεύχου$3.2.Γ.3 του Τεύχου$3.2.Γ.3 του Τεύχου$3.2.Γ.3 του Τεύχου$    1 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:1 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:1 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:1 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:    

 

�3.2.Γ.3  Απαιτήσει$ για διάθεση εργατοτεχνικού/εργατοϋπαλληλικού δυναµικού 

 

Σε περίπτωση φυσικού ή νοµικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση σύµπραξη$/ένωση$ 

προσώπων τα µέλη τη$ αθροιστικά να απασχολεί ετήσια κατά µέσο όρο µόνιµο προσωπικό 

τουλάχιστον 7 ατόµων εκ των οποίων 4 τουλάχιστον να αφορούν τεχνικέ$ ειδικότητε$ 

συναφεί$ µε το αντικείµενο τη$ Πρόσκληση$ κατά  τη χρονική περίοδο 2021-2024. 

 

∆ιευκρινίζεται ότι η ζητούµενη µόνιµη σχέση εργασία$ µπορεί να περιλαµβάνει και 

οικοδοµοτεχνικό προσωπικό που χρησιµοποιείται σταθερά σε έργα του συµµετέχοντο$ 

προσώπου (φυσικό ή νοµικό ή σύµπραξη) µε παρουσία τουλάχιστον 7 µηνών ανά έτο$ και 

τουλάχιστον µε αριθµό 13 ηµεροµισθίων ανά ηµερολογιακό µήνα. 

 

Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση τη$ παραπάνω απαιτούµενη$ απασχόληση$ ο προσφέρων  

πρέπει να συµπεριλάβει στο φάκελο τη$ προσφορά$ του σχετικά αποδεικτικά στοιχεία, όπω$  

 ΑΠ∆, τα στοιχεία των οποίων θα παρουσιάζονται και σε αρχείο υπολογιστικών 

φύλλων (excel), όπου θα απεικονίζονται τα έργα που απασχολήθηκαν οι 

εργαζόµενοι, η χρονική περίοδο$ καθώ$ και ο αριθµό$ των ηµεροµισθίων του$ ανά 

περίοδο. 

 είτε Ε4 

 είτε σχετικά αποδεικτικά στοιχεία και έγγραφα. 

 

Τα προαναφερθέντα αποδεικτικά θα συνοδεύονται από Υπεύθυνη ∆ήλωση του προσφέροντα 

ότι αποτελούν ακριβή αντίγραφα εκείνων που έχουν υποβληθεί στι$ αρµόδιε$ Υπηρεσίε$ και 

Αρχέ$.;    

 

 2.2.1. του Τεύχου$2.2.1. του Τεύχου$2.2.1. του Τεύχου$2.2.1. του Τεύχου$    1 & 6.1.1. του Τεύχου$1 & 6.1.1. του Τεύχου$1 & 6.1.1. του Τεύχου$1 & 6.1.1. του Τεύχου$    2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 

εξή$:εξή$:εξή$:εξή$:    

 

�Τµηµατικέ$ Προθεσµίε$ 

 

α.  Εντό$ δέκα (10) ηµερών από τη θέση σε ισχύ τη$ Σύµβαση$ ο Αντισυµβαλλόµενο$ 

υποχρεούται να αιτηθεί τη λήψη δικαιολογητικών που θα συνοδεύουν το αίτηµα για 

την Αναθεώρηση – Ενηµέρωση εν ισχύ άδεια$ δόµηση$ για τι$ προ$ εκτέλεση 

εργασίε$ όπου θα συµπεριληφθούν και λοιπέ$ µικροκατασκευέ$ και τα οποία δεν 

εντάσσονται στο αντικείµενό του, όπω$ Συµβόλαια κτήση$, Ιδιοκτησιακό καθεστώ$, 

προηγούµενε$ Οικοδοµικέ$ Άδειε$, Τακτοποιήσει$ Αυθαιρέτων και αντίστοιχα 

Προµήθειε$ Προµήθειε$ Προµήθειε$ Προµήθειε$             ∆ιεύθυνση Προµηθειών ∆ιεύθυνση Προµηθειών ∆ιεύθυνση Προµηθειών ∆ιεύθυνση Προµηθειών     

Λειτουργιών Παραγωγή$Λειτουργιών Παραγωγή$Λειτουργιών Παραγωγή$Λειτουργιών Παραγωγή$    

    



 

 

      

 

στοιχεία. (∆εν περιλαµβάνονται έγγραφα, µελέτε$, εκθέσει$ κτλ. όπω$ αναφέρονται 

ιδιαίτερα στον αντίστοιχο άρθρο του Τιµολογίου Προσφορά$ του Τεύχου$ Τεχνική 

Περιγραφή  

 

β. Εντό$ δέκα (10) ηµερών από την παραλαβή των παραπάνω ζητούµενων στοιχείων, ο 

Αντισυµβαλλόµενο$ υποχρεούται να υποβάλλει το φάκελο στι$ αρµόδιε$ Υπηρεσίε$ 

την Εταιρεία$ για τη σύµφωνη γνώµη τη$. 

 

γ. Εντό$ πέντε (5) ηµερών από τη σύµφωνη γνώµη τη$ Υπηρεσία$ ο Αντισυµβαλλόµενο$ 

υποχρεούται να υποβάλει το αντίστοιχο αίτηµα στο σύστηµα e-adeies του ΤΕΕ. 

 

δ. Εντό$ δέκα (10) ηµερών από τη σύµφωνη γνώµη των ελεγκτών τη$ Υπηρεσία$ δόµηση$ 

µέσω του συστήµατο$ ΤΕΕ e-adeies, ο Αντισυµβαλλόµενο$ υποχρεούται να εκδώσει 

την Αναθεώρηση – Ενηµέρωση αδεία$ µε τι$ απαραίτητε$ παράλληλε$ εγκρίσει$ 

υπηρεσιών και φορέων και την ενσωµάτωση τυχόν άλλων µικροκατασκευών. 

 

δ.  Οι εργασίε$-αντικείµενο του έργου θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντό$ διακοσίων 

σαράντα (240) ηµερών από την εντολή τη$ αρµόδια$ ∆ιεύθυνση$; 

 

 2.2.2 του Τεύχου$2.2.2 του Τεύχου$2.2.2 του Τεύχου$2.2.2 του Τεύχου$    1 & 6.1.2. του Τεύχου$1 & 6.1.2. του Τεύχου$1 & 6.1.2. του Τεύχου$1 & 6.1.2. του Τεύχου$    2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ 

εξή$:εξή$:εξή$:εξή$:    

 

�Συνολική Προθεσµία 

 

Ο Αντισυµβαλλόµενο$  αναλαµβάνει την υποχρέωση να υλοποιήσει το αντικείµενο του 

έργου (αδειοδοτική διαδικασία και εργασίε$) εντό$ διακοσίων εβδοµήνταδιακοσίων εβδοµήνταδιακοσίων εβδοµήνταδιακοσίων εβδοµήντα    πέντε πέντε πέντε πέντε ((((272727275555)))) 

ηµερών ηµερών ηµερών ηµερών  από την υπογραφή τη$ Σύµβαση$. 

 

Στην ω$ άνω προθεσµία δεν προσµετράται ο χρόνο$ που µεσολαβεί από την κατάθεση του 

φακέλου στι$ αρµόδιε$ ∆ιευθύνσει$ τη$ Εταιρεία$ µέχρι να κοινοποιηθεί η σύµφωνη γνώµη 

του$ καθώ$ και ο χρόνο$ από την έκδοση τη$ Αναθεώρηση$-Ενηµέρωση$ εν ισχύ άδεια$ 

δόµηση$ µέχρι να εκδοθεί η εντολή τη$ Εταιρεία$ για την έναρξη των εργασιών. 

 

Επίση$ δεν προσµετράται ο χρόνο$ απόκριση$ του Αντισυµβαλλοµένου στι$ ζητήσει$ 

διορθώσεων - συµπληρώσεων ή τροποποιήσεων τόσο από τι$ αρµόδιε$ ∆ιευθύνσει$ τη$ 

Υπηρεσία$ όσο και από του$ ελεγκτέ$ µηχανικού$ µέσω του συστήµατο$ ΤΕΕ e-adeies, 

εφόσον αυτέ$ δεν υπερβαίνουν τι$ 5 ηµέρε$ ανά περίπτωση.; 

 

 7.2 του Τεύχου$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:7.2 του Τεύχου$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:7.2 του Τεύχου$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:7.2 του Τεύχου$ 2 τη$ Πρόσκληση$ ο οποίο$ διαµορφώνεται ω$ εξή$:    

 

�7.2 Ποινικέ$ Ρήτρε$ για καθυστερήσει$ 

 

7.2.1 Για κάθε ηµερολογιακή ηµέρα υπέρβαση$ κάθε τµηµατική$ προθεσµία$ πέρατο$, 

που ορίζεται στην παρ. 6.1.1α έω$ 6.1.1.γ του παρόντο$, από υπαιτιότητα του 

Αντισυµβαλλόµενου, ο Αντισυµβαλλόµενο$ έχει την υποχρέωση να καταβάλει 

Ποινική Ρήτρα ίση µε το 0,0,0,0,00005%5%5%5% του αντίστοιχου Συµβατικού τιµήµατο$. 

 

7.2.2 Για κάθε ηµερολογιακή ηµέρα υπέρβαση$ τη$ τµηµατική$ προθεσµία$ πέρατο$, 

που ορίζεται στην παρ. 6.1.1.δ καθώ$ και τη$ συνολική$ προθεσµία$ πέρατο$ που 

ορίζεται στην παρ. 6.1.2. στο Άρθρο 6 του παρόντο$, από υπαιτιότητα του 

αντισυµβαλλόµενου, ο Αντισυµβαλλόµενο$ έχει την υποχρέωση να καταβάλει 

Ποινική Ρήτρα ίση µε το ένα τοι$ εκατό (1%1%1%1%) του αντίστοιχου Συµβατικού 

τιµήµατο$. 

 

7.2.3 Το σύνολο των παραπάνω Ποινικών Ρητρών για καθυστερήσει$ δεν µπορεί να 

υπερβεί το δέκα τοι$ εκατό (10%10%10%10%) του Συµβατικού Τιµήµατο$ προσαυξηµένου µε 

τα τιµήµατα των τυχόν προσθέτων εργασιών και των συµπληρωµάτων τη$ 

Σύµβαση$. 

 



 

 

      

 

7.2.4 Οι Ποινικέ$ Ρήτρε$ για καθυστερήσει$ επιβάλλονται από την Επιβλέπουσα 

∆ιεύθυνση. Έναντι αυτών η ∆ΕΗ προβαίνει σε ισόποσε$ παρακρατήσει$ από 

επόµενε$, µετά την επιβολή του$, πληρωµέ$ προ$ τον Αντισυµβαλλόµενο. Η 

οριστική εκκαθάριση των Ποινικών Ρητρών διενεργείται το αργότερο µέχρι την 

Οριστική  του αντικειµένου. 

 

7.2.5 Εφόσον, εκκρεµεί αίτηση του Αντισυµβαλλόµενου για χορήγηση παράταση$ 

προθεσµία$ µε βάση τι$ διατάξει$ των Γενικών Όρων, η Προϊσταµένη ∆ιεύθυνση 

µπορεί να αναστείλει την παρακράτηση έναντι τη$ αντίστοιχη$ Ποινική$ Ρήτρα$ 

µέχρι να εκδοθεί η τελική απόφαση από το αρµόδιο όργανο τη$ Επιχείρηση$.; 

 

 

 Την Παράγραφο 8 του Τεύχου$ 4 τη$ Πρόσκληση$ η οποία διαµορφώνεται ω$ εξή$:Την Παράγραφο 8 του Τεύχου$ 4 τη$ Πρόσκληση$ η οποία διαµορφώνεται ω$ εξή$:Την Παράγραφο 8 του Τεύχου$ 4 τη$ Πρόσκληση$ η οποία διαµορφώνεται ω$ εξή$:Την Παράγραφο 8 του Τεύχου$ 4 τη$ Πρόσκληση$ η οποία διαµορφώνεται ω$ εξή$:    

 

 

�Για αδειοδοτική διαδικασία µε Έκδοση ή Αναθεώρηση ή Ενηµέρωση εν Ισχύ Αδεία$ ∆όµηση$: 
 

Ο Αντισυµβαλλόµενο$, εντό$ των παρακάτω χρονικών διαστηµάτων τα οποία αποτελούν 
τµηµατικέ$ προθεσµίε$, υποχρεούται για τι$ αντίστοιχε$ ενέργειε$: 

 Εντό$ δέκα ηµερών (10) από τη θέση σε ισχύ τη$ Σύµβαση$ υποχρεούται να αιτηθεί τη 
λήψη δικαιολογητικών που θα συνοδεύουν το αίτηµα για την Αναθεώρηση – Ενηµέρωση 
Άδεια$ ∆όµηση$ και τα οποία δεν εντάσσονται στο αντικείµενο του, όπω$ Συµβόλαια 
κτήση$, Ιδιοκτησιακό καθεστώ$, προηγούµενε$ Οικοδοµικέ$ Άδειε$, Τακτοποιήσει$ 
Αυθαιρέτων σχέδια υπαρχουσών εγκαταστάσεων, επικουρικά για την σύνταξη του 
διαγράµµατο$ κάλυψη$ και αντίστοιχα στοιχεία. Σαφώ$ και δεν περιλαµβάνονται σε 
αυτό έγγραφα, µελέτε$, εκθέσει$ κτλ. όπω$ αναφέρονται ιδιαίτερα στον αντίστοιχο 
άρθρο του τιµολογίου Προσφορά$. (τµηµατική προθεσµία Ι) 

 Εντό$ δέκα (10) ηµερών από την παραλαβή των ζητούµενων στοιχείων που εντάσσονται 
στο παραπάνω πλαίσιο, ο Αντισυµβαλλόµενο$ υποχρεούται να υποβάλλει στον Τοµέα 
Έργων (∆EΠΑΝ/ΚΕΤΥ/ΤΕ) για τη σύµφωνη γνώµη, πλήρη φάκελο µελέτη$ (τµηµατική 
προθεσµία ΙΙ), ο οποίο$ θα περιέχει τα εξή$:  

β.1 Πλήρη αρχιτεκτονική µελέτη: Τοπογραφικό σχέδιο, ∆ιάγραµµα Κάλυψη$, Κατόψει$, 

Όψει$ και Τοµέ$.  

β.2 Πλήρη στατική µελέτη: Τεύχη στατικών υπολογισµών, πλήρη σχέδια όλων των 

κατασκευών, όπω$ θεµελιώσεων, ανωδοµή$, λεπτοµέρειε$ όπλιση$, συνδέσει$ 

µεταλλικών στοιχείων, λεκανών ασφαλεία$ µετά του πυθµένα, τοιχίων αντιστήριξη$, 

ενσωµάτωση$ ειδικών στοιχείων π.χ. waterstop κ.α, όπου υπάρχουν. 
Όλα τα σχέδια και οι µελέτε$ θα είναι κατασκευαστικά. Οι στατικέ$ µελέτε$ θα γίνουν µε 

ευθύνη του Αντισυµβαλλοµένου, σύµφωνα µε του$ ισχύοντε$ Κανονισµού$ (ΕΚΩΣ, ΕΑΚ ή του$ 
αντίστοιχού$ Ευρωκώδικε$ που ισχύουν τη συγκεκριµένη περίοδο) και αφού εγκριθεί από το 
αρµόδιο τεχνικό τµήµα τη$ Υπηρεσία$, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην παρούσα τεχνική 
έκθεση.  

Η Υπηρεσία αφού ελέγξει όλε$ τι$ µελέτε$ θα επιστρέψει στον Αντισυµβαλλόµενο 
εγκεκριµένο το ένα αντίγραφο µέσα σε διάστηµα είκοσι ηµερών (από τη$ υποβολή$) ή θα 
ζητήσει ορισµένε$ τροποποιήσει$ εάν κατά την κρίση τη$ απαιτούνται, τι$ οποίε$ υποχρεούται 
να δεχθεί και να εκτελέσει. Σηµειώνεται εδώ ότι ο τελικό$ έλεγχο$ από την Υπηρεσία έχει την 
έννοια τη$ γενικότερη$ αποδοχή$ των παραπάνω µελετών και δεν απαλλάσσει τον 
Αντισυµβαλλόµενο από την κατά του$ Νόµου$ ευθύνη που φέρει στο ακέραιο. 

Η τυχόν απαιτούµενη εξασφάλιση σχετικών εγκρίσεων από του$ αρµόδιου$ φορεί$ για τη 
συµπλήρωση του φακέλου έκδοση$ – αναθεώρηση$ άδεια$ δόµηση$, συµπεριλαµβανοµένων 
τη$ Εφορεία$ Νεωτέρων Μνηµείων και του ΥΠΕΚΑ, αποτελεί υποχρέωση του 
Αντισυµβαλλοµένου.  

Κατά το στάδιο τη$ διαδικασία$ αναθεώρηση$ - ενηµέρωση$ τη$ άδεια$, είναι δυνατό να 
ζητηθούν από την Υπηρεσία ∆όµηση$ συµπληρώσει$ ή τροποποιήσει$ των υποβληθεισών 
µελετών ή ακόµα και σύνταξη νέων µελετών που δεν αναφέρονται σε προηγούµενε$ 
παραγράφου$. Ο Αντισυµβαλλόµενο$ είναι υποχρεωµένο$ να συµµορφωθεί µε τι$ απαιτήσει$ 
και υποδείξει$ τη$ Υπηρεσία$ ∆όµηση$. 

Η εκπόνηση τυχόν απαιτούµενων επιπλέον µελετών θα βαρύνει αποκλειστικά τον 
Αντισυµβαλλόµενο. 



 

 

      

 

Υπεύθυνο$ µελετητή$ κατά το νόµο θα είναι ο Αντισυµβαλλόµενο$ µηχανικό$ ή ο 
διπλωµατούχο$ µηχανικό$ (ή µηχανικοί) που θα ορίσει ο Αντισυµβαλλόµενο$. Υπεύθυνο$ 
επιβλέπων κατά το νόµο θα είναι ο Αντισυµβαλλόµενο$ πτυχιούχο$ µηχανικό$ ή διπλωµατούχο$ 
µηχανικό$ (ή µηχανικοί) που θα ορίσει ο Αντισυµβαλλόµενο$ που θα πληρούν τι$ απαιτήσει$ 
εµπειρία$ που αναφέρονται σε διακριτό άρθρο τη$ Πρόσκληση$. 

 Εντό$ πέντε (5) ηµερών από τη σύµφωνη γνώµη τη$ Υπηρεσία$ ο Αντισυµβαλλόµενο$ 
υποχρεούται να υποχρεούται να υποβάλει το αίτηµα στο σύστηµα e-adeies του ΤΕΕ για 
την έκδοση τη$ προέγκριση$ άδεια$ ∆όµηση$ (τµηµατική προθεσµία ΙΙΙ). 

 Εντό$ δέκα (10)  ηµερολογιακών ηµερών από την έκδοση τη$ έγκριση$ δόµηση$ 
υποχρεούται στην έκδοση τη$ άδεια$ δόµηση$ (Τµηµατική Προθεσµία ΙV). 

 
Αντίγραφο του εγκεκριµένου φάκελου τη$ άδεια$ σε ηλεκτρονική µορφή θα παραδοθεί 

στην Υπηρεσία, όπω$ επίση$ και όλα τα τελικά σχέδια θα φέρουν την πινακίδα και την αρίθµηση 
τη$ Υπηρεσία$. 

Ο Αντισυµβαλλόµενο$ υποχρεούται να ενσωµατώνει τι$ διορθώσει$ – συµπληρώσει$ ή 
τροποποιήσει$ των υποβολών όπω$ προκύπτουν, είτε από τι$ αρµόδιε$ ∆ιευθύνσει$ τη$ 
Υπηρεσία$ όσο και από του$ ελεγκτέ$ µηχανικού$ µέσω του συστήµατο$ e-adeies του ΤΕΕ, εντό$ 
5 ηµερών.   

Η συνολική χρονική διάρκεια εκτέλεση$ των ανωτέρω εργασιών δεν θα υπερβαίνει τι$ 
διακόσιε$ σαράντα (240) ηµερολογιακέ$ ηµέρε$ από την ολοκλήρωση τη$ Αδειοδοτική$ 
∆ιαδικασία$ (ή σύµφωνη$ γνώµη$) ή την Εντολή τη$ Υπηρεσία$ (Τµηµατική Προθεσµία V) . 

Ο Αντισυµβαλλόµενο$ αναλαµβάνει την υποχρέωση να υλοποιήσει συνολικά το  
αντικείµενο του έργου εντό$ διακοσίων εβδοµήντα πέντε$ (275) ηµερών (Συνολική Προθεσµία) 
από την υπογραφή τη$ Σύµβαση$ (αδειοδοτική διαδικασία και εργασίε$) 

Για το σκοπό αυτό ο Αντισυµβαλλόµενο$ θα υποβάλλει πρόγραµµα κατασκευή$, το 
οποίο πρέπει να συνταχθεί κατ' αναλυτικό τρόπο και θα έχει ω$ συµβατική προθεσµία 
αποπερατώσεω$ ολοκλήρου του έργου το παραπάνω χρονικό διάστηµα.; 
 

 

Οι λοιποί όροι τη$ αρχική$ Πρόσκληση$, που δεν τροποποιούνται µε το παρόν Συµπλήρωµα Νο1, 

παραµένουν ω$ έχουν. 

 

 


